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Lattribut du sujet fait partie du groupe verbal. Il ne peut pas étre supprimé.

Il est situé juste aprés le verbe étre ou un autre verbe d’état :

La soigneuse semble prudente. La soigneuse parait prudente. La soigneuse reste
prudente. La soigneuse a I'air prudente. La soigneuse devient prudente. La soigneuse
demeure prudente.

Lattribut du sujet apporte des précisions sur le sujet. Il saccorde avec le sujet.

Le bouc était fier. Les boucs étaient fiers. La chevre était fiére. Les chévres étaient fiéres.



